
Résultats sondage CGT SDMIS 69 
sur le temps de travail
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Seriez-vous intéressés pour permuter votre régime de 24h en un régime de droit commun 12h cyclé?





Merci d’avoir participé à ce sondage.
La CGT a bien pris en compte vos 143 
commentaires, et vous assure qu’elle 

mettra tout en œuvre pour continuer à 
protéger la santé et la sécurité des 

agents du SDMIS.

« AUCUN DE NOUS EN AGISSANT SEUL NE PEUT ATTEINDRE LE SUCCES »
Nelson Mandela          


